

江西亚东首届家庭活动日

——凝聚家庭力量 共筑亚东梦想

为了让职工家属加深对公司的了解，亲身感受家人的工作环境，从而增强认同和自豪感，拉近职工家属与公司的距离，5月22日上午，江西亚东组织开展了首届职工家庭活动日。来自50个家庭144名职工及家属热情参与，大家欢聚一堂，活动现场欢声笑语、其乐融融、一派温情和谐的景象。公司负责人俞剑屏总经理出席活动，并致欢迎词、介绍企业发展情况。



清晨，天空依然下起了绵绵细雨，但丝毫不减参加此次活动的小朋友们兴奋心情。八点十分在公司大门口集合，职工家属分别乘坐三辆巴士车至第一站（二厂区）：经过厂大门测温通道后，计划原本步行参观厂区改乘车参观，家属们在车上聆听二厂主管详细介绍厂区情况，于行政楼门口下车由二厂李雨田厂长带领职工家属参观能源中心，使员工更加直观的了解水泥生产流程。



第二站（生态园及绿色矿山）：当职工家属初次来到亚东原制作厂改造而成的生态园，看到规划整齐的蔬菜园、果园、鱼塘，以及养殖场，各个惊叹不已，原来水泥厂还建有这么漂亮的农业生态园庄，这里的果蔬和家禽就是直供公司食堂员工食用的部分绿色食品，小朋友们在桃园里喜悦的采摘并品尝着刚成熟的桃子，在生态园游玩及拍照后。接着至矿山展厅观看绿色矿区短视频影片，了解采矿及矿区复绿过程，并参观苗圃培育室。



第三站（多功能大厅）：原本在森林公园，后因下雨天改至一厂行政楼多功能大厅进行的亲子活动，俞总经理首先向参加活动的全体职工家属致以热烈欢迎，并介绍公司发展情况，最后向全体职工家属表达了由衷感谢，希望家属们放心他们工作环境，并体谅他们的艰辛，守好“大后方”、当好“贤内助”，继续理解并支持亚东人共同事业。尔后各家庭开始分组进行亲子活动，并品尝公司准备的点心及饮品，各自为队伍加油呐喊，大、小朋友们的欢声笑语在大厅里回荡着。游戏结束后，活动筹备组开始给参赛小朋友每人发放一套彩笔，并给每位涂鸦或画画的小朋友约一小时自由涂画或绘画时间，各自在行政楼及周边寻找绘画区域，绘出自己此次活动所看到的景物或最喜爱的画，交由绘画评分组打分，最后俞总经理亲自为前一、二、三名获奖小朋友们颁发奖项。



第四站（食堂餐厅）：此次除规划一上午的游览、亲子游戏、绘画比赛等丰富多彩的活动项目外，中午也特地在食堂为小朋友们准备营养丰富、品种多样亲子餐，有薯条、糖醋排骨、鸡米花、牙签肉及水果等等，每位小朋友有序取餐，并品尝着各种美食，在休息片刻后，职工家属于食堂门口乘坐大巴返回家中。

公司开展的此次活动，在领导的大力支持，相关工作人员辛勤筹备及参加活动职工家庭共同努力下，圆满完成。此次活动营造了团结和谐的企业氛围，得到了职工家属的一致好评，纷纷表示，通过参加此次活动，进一步了解了江西亚东的发展成果，对家人从事的工作感到自豪，一定会更加支持家人的工作，为亚东发展增添一份力量。